



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- *Просьбы губернатора президенту (с. 2)*
- *Избиратель получит три бюллетеня (с. 4)*
- *Правонарушения в цифрах и фактах (с. 14)*

Уважаемые земляки, красноуральцы!

В это воскресенье, 4 декабря, нам предстоит избрать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и Законодательного Собрания Свердловской области. Людей, которые в ближайшие пять лет будут определять, по каким законам будет жить наша страна, область, родной город.

Перед вновь избранными депутатами встанут непростые задачи по наполнению местных бюджетов, благоустройству населенных пунктов и ремонту дорог. Им предстоит решать вопросы, связан-

ные с улучшением работы ЖКХ и активизацией жилищного строительства, заботой о старшем поколении и реализацией молодежной политики.

Для нас очень важно, чтобы сохранились те небольшие, но позитивные тенденции развития нашего города, которые нельзя не заметить в последние годы. Это новые социальные объекты: здание общей врачебной практики в п. Пригородный, социальный 30-квартирный дом, мини-стадион, пристрой и ограждение школы №8, фонтан. Это экономическое развитие градообразующего предприятия ОАО «Святогор», новые технологии на ОАО «Энергозап-

часть» и ООО Агрофирма «Северная», это новое уличное освещение, отремонтированные центральные дороги, водовод.

Дорогие земляки! Красноуральску сегодня нужны стабильность и развитие. Призываем вас не отставать в стороне, прийти 4 декабря на избирательные участки и сделать выбор за благополучие вас и ваших семей, за дальнейшее развитие страны, области и родного города. Надеемся на вашу мудрость, на вашу ответственность за судьбу города. От вас и только от вас зависит, будет ли будущее достойным и благополучным.

С уважением,

глава городского округа Красноуральск

С.К. Рафеева,

глава администрации городского округа Красноуральск

В.А. Крысов

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

НАГРАДЫ НАШЛИ СВОИХ ГЕРОЕВ

Надежда Константинова

29 ноября в администрации ГО Красноуральск прошло торжественное вручение правительственных юбилейных наград участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В Красноуральске проживают 30 ликвидаторов, но из них не все смогли в этот день присутствовать на торжественной церемонии, но награды непременно найдут своих героев. В торжественной процедуре приняли участие глава ГО Красноуральск С.К. Рафеева, заместитель главы администрации по социальным вопросам И. В. Бородулина, начальник Управления социальной защиты населения Н. В. Коптева, начальник 143 пожарной части А. Г. Наместников, начальник отдела ГО и ЧС Р. М. Булыгин, председатель общественной организации «Чернобыль» Г. З. Давлетов.

В ходе церемонии правительственные награды «За заслуги перед Отечеством» 2 степени получили А. В. Лобастов, Г. М. Мухутдинов, В. Ф. Овчинников, Г. А. Перескоков. Памятные медали «В память ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции» по ГО Красноуральск получили А.М. Абзалеев, Н.П. Алесенко, Н.А. Балакин, С. П. Белоусов, С. П. Брылунов, С. В. Воронников, М. В. Дер-



билов (на фото), И. В. Добычин, И. С. Гераськин, В. Г. Конрад, А. В. Кочин, Ю. А. Кудряшов, А. В. Лобастов, Ж. А. Мечев, Г. М. Мухутдинов, С. Л. Неверов, В. А. Новоселов, В. Ф. Овчинников, Г. А. Перескоков, А. Г. Платонов, Б. И. Погадаев, В. В. Рябов, В. Скороходов, О. С. Терентьев, В. Г. Фонарев, П. И. Чакмазянц, О. В. Чернобровый, С. А. Шорнин, Н. И. Явголдин.

Бывшие чернобыльцы давно работают в нашем городе и стали его частью. Забыть о том, что случилось много лет назад в когда-то мирном и тихом городе Черно-

быле, они не могут и не хотят. И все мы не должны забывать этого. После аварии на ЧАЭС строились и строятся новые атомные электростанции, являющиеся одним из основных источников электроснабжения. Без них пока невозможно обойтись, и на современных станциях делается все возможное, чтобы трагедии, подобной чернобыльской, больше никогда не повторилось.

Доброго здоровья вам и вашим близким, уважаемые чернобыльцы, благополучия и успеха во всех сферах деятельности!

ИНФОРМАЦИЯ

о порядке приема Красноуральской городской территориальной избирательной комиссией документов с предложениями по кандидатурам для назначения членами окружных избирательных комиссий с правом решающего голоса для проведения выборов депутатов Думы городского округа Красноуральск шестого созыва 04 марта 2012 года

Красноуральская городская территориальная избирательная комиссия информирует о том, что в соответствии со статьями 20, 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», статьями 16, 20 Избирательного Кодекса Свердловской области проводится формирование ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ, образуемых для проведения выборов депутатов Думы городского округа Красноуральск шестого созыва 4 марта 2012 года.

Формирование окружных избирательных комиссий осуществляется на основе предложений политических партий, общественных объединений, Думы городского округа Красноуральск, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Предложения по кандидатурам для назначения в составы окружных избирательных комиссий пяти трёхмандатных избирательных округов, образованных на территории городского округа Красноуральск, принимаются Красноуральской городской территориальной избирательной комиссией по адресу: г. Красноуральск, площадь Победы, 1 (здание администрации городского округа), кабинет 208. Телефоны для справок: 2-28-53, 2-57-95.

Прием документов осуществляется с 10.00 до 18 часов в рабочие дни (понедельник - пятница). Окончание срока принятия документов в составы участковых избирательных комиссий **17-00 часов 12 декабря 2011 года.**

Две просьбы губернатора президенту России

О визите Дмитрия Медведева в Екатеринбург рассказали все крупнейшие телеканалы. Показали, как Дмитрий Анатольевич заглянул в гости к майору Алексею Мищенко, получившему квартиру в микрорайоне Академический, и открыл станцию метро «Ботаническая», провел встречу с активом «ЕДИНОЙ РОССИИ». После этого глава федерального списка партии Медведев встретился губернатором Александром Мишариным, который возглавляет список партии в области.

Дмитрий МЕДВЕДЕВ: Сегодня мы побывали на одном симпатичном мероприятии, мне было очень приятно на нем присутствовать. Я имею в виду метро. Но давайте поговорим о наиболее острых проблемах, которые касаются развития региона, социального самочувствия города и Свердловской области. Давайте о теме, которая сегодня волнует всех. Я даже когда приехал сегодня к новому дому (в микрорайоне «Академический»), там вышли люди, говорят: дома хорошие, красивые. Но что с детскими садами, что со школами? Школу одну запустили, детских садов, по моему, два. Но с учетом того, что там будет введено в эксплуатацию большое количество квартир, там потребуются развитие сети детских дошкольных учреждений. В каждом регионе есть соответствующая программа, как я понимаю, она есть и у вас. Удалось что-то сделать за последнее время?

Александр МИШАРИН: Вы совершенно справедливо эту тему подметили. И я должен

сказать, что рождаемость растет. Мы приняли программу, у нас очередь была на 1 января 2010 года – 50 тысяч мест. Мы на 50 тысяч приняли программу за счет реконструкции старых, строительства новых...

Д. Медведев: До какого периода эта программа?

А. Мишарин: До 2014 года. 3,5 года – 50 тысяч мест.

Д. Медведев: Быстро вы.

А. Мишарин: За два года 23 тысячи мест мы уже отдали. И абсолютно уверены, что мы эту программу реализуем. Но рождаемость растет быстрее, демографическая программа реально заработала. В этом году 46 тысяч пошли в первый класс – это на две тысячи больше, чем в прошлом году. А родятся 60 тысяч.

Д. Медведев: Это хорошо. Иными словами, 50 тысяч не перекрывают...

А. Мишарин: Что мы предлагаем? Первое – мы просим поддержать решение о выделении дополнительных федеральных средств на эту программу, мы просили бы, что-



бы такое решение состоялось. Второе – это развитие частных детских садов. Нам нужно подвести изменения в закон об образовании, и мы такое предложение давали. Нужно разрешить субсидии не только для муниципальных и государственных садиков, но и для частных.

Д. Медведев: Хорошо, я обязательно к этому вернусь. Проблема частных детских садов очень важная. Мы сегодня как раз с министром обороны зашли в одну такую семью – в семью военнослужащего. Они живут в этом районе, и его супруга работает в частном детском саду, размещенном прямо в этом здании. Я спросил у нее, сколько детей там присутствует. Она говорит: там 10-15 человек. Это одна группа всего, но это очень удобно для людей: не нужно никуда водить детей, ты, находясь внутри одного дома, можешь привести и отдать свое чадо в детский сад. По-

этому развитие сети частных дошкольных учреждений, конечно, должно происходить. Я подумаю, каким образом эти субсидии могут быть распределены. Если и не для всех частных детских садов...

А. Мишарин: Нужны критерии.

Д. Медведев: Да, выработать критерии поддержки. Ведь людям по-большому счету все равно, государственный это детский сад или частный, лишь бы их ребенок был благоустроен, лишь бы у него нормальное питание было, чтобы за его здоровьем следили и чтобы мама могла ходить на работу. Давайте еще один вопрос рассмотрим. Свердловская область – это флагман промышленности, в том числе оборонной. Как обстоят дела с учетом того, что мы запустили ряд очень крупных программ, включая программу гособоронзаказа на период до 2020 года?

А. Мишарин: Действительно, у нас в оборонно-промыш-

ленном комплексе сегодня 44 предприятия и 130 тысяч работающих. Я хочу поблагодарить за принятие решений и доложить: за два года наша «оборонка» увеличила объем производства в два раза: со ста миллиардов до более чем двухсот. При этом хорошая структура: 52% – это оборонная, и 48% – это гражданская продукция.

Д. Медведев: То есть, соотношение чистой «оборонки» и гражданской части – 50 на 50?

А. Мишарин: Да, потому что мы запустили, например, производство медицинской техники, оптического оборудования и так далее. Вот пример – вагоны. Мы в этом году выпустили 25 тысяч вагонов на «Уралвагонзаводе». Это абсолютный рекорд за все годы. В Советском Союзе он максимум делал 18 тысяч вагонов.

Д. Медведев: А сейчас 25? Хорошая линейка. А какие рынки сбыта?

А. Мишарин: В основном, российские, но и СНГ. СНГ стоит в очередь. Завод уже законтрактовался на 2012 год, сейчас идут контракты на 2013.

Д. Медведев: А проблемы есть какие-то?

А. Мишарин: Есть проблема. Хочу поблагодарить за оборонзаказ, завод уже делает модернизацию танков и танковой техники. Но все-таки отстает вопрос модернизации самого завода. Принята программа по модернизации обо-

ронных предприятий. Сегодня получается разрыв между объемом заказов и уровнем модернизации. Хотелось бы, чтобы те решения, которые были приняты, начали реализовываться в 2012 году и завод имел возможность вступить в модернизацию.

Д. Медведев: Александр Сергеевич, я вас поддерживаю. У нас очень большой объем государственного заказа на выпуск военной техники. Мы хотим переоснастить все наши Вооруженные Силы, по отдельным образцам на 100%, где-то меньше, но не ниже 70-75%. К 2020 году должна быть новая военная техника. Но чтобы она была новой, и предприятия, которые ее производят, тоже должны быть подвергнуты реконструкции. Бессмысленно сетовать на нашу оборонную промышленность: вот они выпускают не те танки, не те гаубицы и не те патроны. Конечно, выпускают! Но выпускают, потому что у них оборудование старое, и для того, чтобы они могли встроиться в новую жизнь и участвовать в переоснащении наших Вооруженных Сил, они должны сами стать современными. Поэтому работать по программе переоснащения ОПК надо начинать как можно быстрее. Только в этом случае мы решим и задачу создания к 2020 году принципиально новых Вооруженных Сил и поставок им современных высокоэффективных образцов военной техники.



ЗА МЕДВЕДЕВА! ЗА ПУТИНА! ЗА ЕДИНУЮ РОССИЮ!

Дорогие земляки!

4 декабря Россия стоит перед очень важным выбором. Где выбор в одну сторону означает стабильность, сильную единую власть, постепенный рост экономики, постепенное, уверенное развитие страны. А выбор в другую сторону означает курс на жесткое противостояние, внутренние распри, хаос.

Мы с вами все это уже пережили при развале Советского Союза. Разрушить то, что имеешь, легко. А строить трудно.

Надо ли объяснять, почему западные финансисты и представители правящих элит так ненавидят Путина, Медведева и «ЕДИНУЮ РОССИЮ»? Путин и «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вернули нефтяные компании в собственность государства, лишили международных спекулянтов дармовой нефти и дармового газа. Всех их лишили огромных прибылей, потому что при Путине и при «ЕДИНОЙ РОССИИ» они платят за газ и за нефть в пять-шесть раз больше. И эти средства направляются на решение проблем жителей России. Сегодня с помощью западных спецслужб развернута мощнейшая кампания по финансированию оппозиции и разжиганию недовольства населения России по отношению к «ЕДИНОЙ РОССИИ». Это сознательный удар по главной оп-

ре, которая обеспечивает единство государственных интересов и единство государственных ресурсов.

4 декабря нам предстоит очень важное голосование! Незря Президент России Дмитрий Медведев на Съезде «ЕДИНОЙ РОССИИ» заявил: «Голосование за «ЕДИНУЮ РОССИЮ» 4 декабря будет означать голосование за Путина как кандидата в Президенты».

Давайте будем внимательны и правильно оценим то, что сделала «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и высшее руководство страны для Урала, для нашей Свердловской области.

Строительство 4 энергоблока БАЭС – «ЕДИНАЯ РОССИЯ» обеспечивает ежегодную строку в бюджете на эту крупнейшую в регионе стройку. Это дает сегодня две тысячи стабильных дополнительных рабочих мест, и завтра еще столько же. Это дает заказы строительным предприятиям и производителям стройматериалов, металлургии и цементникам.

Идем дальше. Объемы заказов для оборонных предприятий, их у нас более 40 – выросли в денежном выражении в два раза. Средняя зарплата в отрасли – под 35-40 тысяч рублей. А еще вчера народ разбегался, сидели без заказов, и поддержки зарплаты были.

Далее. Госзаказ для Уралвагонзавода – это 40 тысяч рабочих мест – сегодня больше, чем в советский период. Госзаказ для Уралмаша нами вообще восстановлен практически с нуля.

Ввели 23 000 мест в детских садах за два года. Это больше, чем за 10 предыдущих лет. Проведен капитальный ремонт в домах почти четверти жителей области. Такого не было никогда.

Средняя зарплата по области за 2 последних года выросла на 20%. В эти же сроки мы подняли зарплату бюджетникам в среднем по всем сферам от 20 до 40 процентов. Медленно, но эти малые шаги вперед ценны тем, что сделаны в условиях кризиса.

Мы вводим регулярные ежегодные выплаты из областного бюджета для ветеранов войны по 1000 рублей ко Дню Победы и для пенсионеров – по 1000 рублей ко Дню пожилого человека. Приняли программу «Старшее поколение», включая закон о ветеранах труда.

В несколько раз мы увеличили расходы на ремонт школ, поликлиник и больниц, ввели в строй десятки новых социальных объектов, включая сразу 5 новых школ только в этом году, бассейны и физкультурно-оздоровительные комплексы, Дома культуры.

Конечно, сегодня по-прежнему нелегко очень и очень многим жителям нашей области. Есть проблемы. И многих, особенно малоимущих граждан, это заставляет думать о том, что ничего не меняется к лучшему. Но это абсолютно не так, особенно если учесть, что в течение трех лет – с 2008 года – Россия и особенно наша Свердловская область под влиянием мирового финансового кризиса

пережила беспрецедентный спад промышленного производства (почти наполовину), массовую безработицу, отток капиталов и региональный финансовый кризис.

Благодаря тому, что существует вертикаль власти в лице «ЕДИНОЙ РОССИИ», мы обеспечили бесперебойную выплату всех социальных выплат и обязательств бюджета. Мы заставили промышленных собственников подписать график неснижаемых налоговых выплат в интересах областного бюджета. В посткризисном 2010 году мы положили начало таким проектам, как «Уральский электровоз», «Титановая долина», выставка «ИННОПРОМ», которая уже в первый год принесла заказов на 50 миллиардов, а во второй год на 180 миллиардов рублей.

Мы сохранили промышленность, и как только улучшилась ситуация на мировых рынках, область практически без раскочки восстановила объемы производства. Безработица снизилась до прежнего докризисного уровня. Второй год темпы роста у нас превышают средние по России в два раза. К концу 2010 года мы увеличили поступления в бюджет области на 23%, а за 9 месяцев нынешнего года – еще на 21%. Вот откуда появились средства на повышение зарплат бюджетникам, дополнительные выплаты ветеранам и пенсионерам, ремонт учреждений здравоохранения и образования, на то, чтобы утвердить довольно ощутимые льготы для бюджетников,



молодых и многодетных семей при покупке и строительстве жилья.

Дорогие земляки!
Все, о чем я сейчас говорил, наглядно показывает, что вертикаль «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Свердловской области является сильным и эффективным инструментом защиты интересов жителей области. Мы обязаны не дать раскатать лодку, не позволить отбросить страну и Свердловскую область обратно в

хаос лихих 90-х. У нас с вами есть сегодня все для этого.

Когда меня спрашивают, почему я согласился возглавить список «ЕДИНОЙ РОССИИ» на этих выборах, у меня есть убедительный ответ: потому что это выгодно для моего родного Урала. Именно поэтому я прошу вас обязательно прийти 4 декабря на избирательные участки и сделать свой выбор за сильный Урал, за «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

Александр МИШАРИН

ЖКХ

Грядет проверка управляющих компаний

Глава администрации Владимир Крысов уведомил руководителей всех управляющих компаний, что администрацией будет издано распоряжение о проверке финансово-хозяйственной деятельности УК специально созданной комиссией, в состав которой войдут независимые эксперты и специалисты МУ "Управление ЖКХ и энергетики". Подобное решение было принято на уровне Правительства области в связи с неблагоприятно складывающейся ситуацией по выплате компенсаций льготным категориям граждан и многочисленными выявленными нарушениями.

Как сообщила начальник отдела начислений субсидий МУ "Управление ЖКХ и энергетики" Ольга Бахтина, на 25 ноября 2011 года информация по итогам октября для начисления компенсации не поступила от ООО УК "ТЭС" (и с ними до сих пор не заключен договор), а также от ООО "Гамма XXI". Сдерживание сроков подачи информации по начислению коммунальных платежей влечет задержку выплаты компенсаций льготникам.

Освещение там, где нужно...

До нового года энергетики установят уличные светильники на ул. Чапаева, в настоящее время устанавливаются светильники в районе школы №2.

В администрацию поступили обращения граждан о необходимости установить светильники у школы №4, на ул. Поплаухина, в районе остановочного комплекса "Большиничный городок". Данные обращения взяты на контроль.

Электросети - в одни руки

В настоящее время в Красноуральске идет переход ОАО "РСК" в ОАО "МРСК Урала" - единую операционную компанию, осуществляющую транспорт электроэнергии по электрическим сетям напряжением 0,4-220 кВ и технологическое присоединение потребителей к электросетям на территории Свердловской, Челябинской, Курганской областей, а также Пермского края. На должность директора назначен А.В.Иванов. Дмитрий Владимирович Ефимов, возглавлявший участок РКЭС, назначен главным инженером предприятия в Красноуральске.

События недели

23 ноября в 9.30 произошла авария: из-за резкого повышения давления воды котельная "Красногвардейская" 4 часа находилась без воды.

На ул. Советской, д.40 в здании бывшей детской поликлиники и общежития предприниматель – нынешний владелец здания – провел ремонт, после чего весь строительный мусор оказался на теплосетях, принадлежащих МУП "ГорТЭП". Подъезд к сетям стал недоступен.

На ул. Ленина, у дома №18 после ремонта водовода ДУ-500 завалы глины остались на отмостках жилого дома и на теплосетях. Работы выполняло МАУ "Водоканал".

В районе пос. Межень обнаружено большое количество выброшенных автошин от легковых автомобилей. Кто основатель этой свалки – неизвестно.

Работники ООО "ЖКХ-Энергия" на прошлой неделе устранили утечку у дома № 20 на ул. Дзержинского и восстановили колонку (об этой аварии "КР" публиковал письмо жительницы М.Н. Гильмировой 17 ноября 2011года).

Дороги, равняйся!

Как сообщил директор МАУ "Муниципальный заказчик" Александр Кудинов, на ул. Белинского планируется отсыпать щебнем дорогу, по которой пойдет маршрут общественного транспорта, что будет удобно для горожан (к избирательным участкам, к бане).

Три километра дороги до Бородинки отгрейдерованы. Работы выполнены работниками ИП Козьменко.

Кто с бутылкой у Вечного Огня?

У обелиска Славы установлены три видеорекамеры, фиксирующие все происходящее вокруг и дающие возможность своевременно остановить любые проявления вандализма. По сведениям специалистов Единой диспетчерской службы, в их арсенале имеются видеосъемки, показывающие, как каждое утро у Вечного Огня собираются подростки (возможно, учащиеся близлежащих учебных заведений) с бутылками в руках. Необходимо обратить внимание общественности, педагогов, родителей, самих молодых людей на то, что мемориал Славы – не место для распития напитков и веселых сборищ.

СОЦИУМ

«Пятёрка» колледжу!

24 ноября в ДК «Металлург» педагоги, учащиеся и выпускники Красноуральского филиала Нижнетагильского колледжа имени Н. Демидова отметили пятилетний юбилей своего учебного заведения, в котором сейчас работают 17 преподавателей и обучаются около 300 студентов. Поздравления прозвучали от главы администрации ГО Красноуральск Владимира Крысова и заместителя главы администрации Инны Бородулиной.



На юбилей (слева направо): преподаватель Дамир Джумаев, выпускница колледжа 2010 года Алёна Семёнова, педагог Надежда Мельцова.

Владимир Александрович вручил директору филиала Ольге Стяжкиной и преподавателям колледжа Почётные грамоты от главы администрации и подарок от ректора горного университета - принтер. Поздравила филиал своего учебного заведения директор Нижнетагильского колледжа имени Н. Демидова Светлана Морозова, выразившая признательность администрации ГО Красноуральск за поддержку. Она наградила нескольких преподавателей денежными премиями и подарила именинникам мультимедийный проектор и экран. С приветственным словом выступил директор Красноуральского филиала УрФУ Сергей Кшецкий, отметивший взаимосвязь двух учебных заведений города: в этом году восемь выпускников колледжа стали студентами их университета. Выпускники 2010 и 2011 годов сердечно поздравили родной колледж, который дал путёвку в жизнь уже почти 200 специалистам (из них 17 получили красный диплом).

Жильё – молодым

Еще одна молодая красноуральская семья получила от государства денежные средства из федерального, областного и местного бюджетов на приобретение (строительство) жилья на территории Свердловской области.

17 ноября в здании городской администрации семье Александра и Елены Прозоровых было вручено свидетельство о праве на получение социальной выплаты. Эти средства Прозоровы смогут использовать для улучшения жилищных условий. Такую возможность они получили, став участниками программы "Обеспечение жильем молодых семей", действующей в рамках федеральной целевой программы "Жилище", рассчитанной на 2011-2015 годы.

- К сожалению, за период действия данной программы всего пять молодых красноуральских семей получили свидетельство о праве на получение социальной выплаты, - говорит зам. начальника Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Юлия Шипицина. - В настоящее время более двадцати красноуральских семей являются участниками программы "Обеспечение жильем молодых семей". Напомню, что стать участником этой программы может любая молодая семья до 35 лет. Обращайтесь в Управление физической культуры, спорта и молодежной политики, кабинет № 113 в здании городской администрации.

В декабре начнет работать новое отделение

25 ноября глава администрации Владимир Крысов и заместитель главы администрации по соц. вопросам Инна Бородулина осмотрели, как завершается ремонт соматического отделения детской поликлиники площадью 350 кв. м. Это отделение расположено на первом этаже. Здесь будет отдельный вход с улицы, своя столовая, кабинеты врачей и ординаторская.

Сюда будут поступать юные пациенты, в дальнейшем они будут проходить курс лечения. В отделении - 4 палаты (каждая для 2-3 человек) и бокс. Все специалисты находятся на втором этаже, то есть врач может в любую минуту спуститься вниз и оказать помощь ребенку.

Ремонтом занималась подрядная организация ООО НПА "Профиль" (г. Березовск). Средства на него были направлены по программе из федерального бюджета (3млн. 600 тыс. рублей). Остается немного: расставить мебель и повесить на окна жалюзи, с середины декабря этого года соматическое отделение начнет принимать больных детей.

КОРОТКО О РАЗНОМ



Служба 01

На прошедшей неделе пожарная служба выезжала в один из домов на ул. 40 лет Октября, где произошло пригорание пищи, и на оказание помощи на ул. Ломоносова, 4. Также на прошедшей неделе было зарегистрировано два ложных вызова.

Служба 02

За прошедшую неделю зарегистрировано 130 сообщений о правонарушениях и преступлениях. К административной ответственности



привлечены 337 человек, из них 6 - за мелкое хулиганство. Произошло 8 случаев нанесения телесных повреждений, 6 человек оштрафованы за появление в общественных местах в нетрезвом виде. За нарушение ПДД к ответственности привлечены 302 человека. Обнаружен один труп без признаков насильственной смерти.

Преступления: в городе участились кражи сотовых телефонов: например, у учеников школ №№ 1, 6.

23 ноября кража сотового телефона произошла в здании Дворца спорта «Молодость», аналогичное преступление было совершено на предприятии ОАО «Святогор», где сотовый телефон был похищен в раздевалке душевой. Все эти преступления не раскрыты.



Служба 03

Скорая медицинская помощь выезжала на прошлой неделе 266 раз, из них 187 раз - по заболеваниям. В стационаре под наблюдением врачей находятся 130 человек.

За прошедшую неделю произошел один летальный случай: 45-летняя женщина скончалась от онкологического заболевания.

Обнаружен труп до приезда скорой медицинской помощи: тело бездыханного 80-летнего пожилого человека обнаружили на улице в микрорайоне Стройгородка.

Произошла попытка суицида: 24-летний молодой человек пытался отравиться таблетками. Врачи госпитализировали его в реанимацию без сознания. в тяжелом состоянии. Пациент направлен в токсикологический центр г. Екатеринбурга.

В ДТП на дороге пострадали 13-летний подросток и 36-летний мужчина. Водитель не справился с управлением и врезался в стоящее дерево. Пострадавшие получили множественные ушибы.

С диагнозом ОРВИ госпитализированы 5 человек, из них - 4 детей, с пневмонией - трое взрослых.

За неделю в роддоме Красноуральска родились два младенца. Поздравляем их родителей!

ВНИМАНИЕ !

Уважаемые граждане, имеющие право на получение компенсаций расходов на оплату твердого топлива! Убедительно просим подойти в отдел субсидий и льгот по адресу: г. Красноуральск, ул. И.Янкина, 22 (2 этаж направо) для оформления заявления о назначении компенсаций расходов по приобретению дров. Напоминаем всем гражданам, что данная компенсация выплачивается один раз в текущем 2011 году.

При оформлении заявления нужно иметь при себе паспорт, справку с места жительства с указанием общей площади дома с печным отоплением, накладную по приобретению и доставке дров, технический паспорт на дом.

Уважаемые пенсионеры, имеющие право на получение субсидий как малообеспеченные граждане, у которых подходит срок сдачи документов на субсидию в период с 16 декабря по 15 января 2012 года! Извещаем вас о том, что СПРАВКИ о доходах из пенсионного фонда вам брать не нужно. Они будут взяты специалистами отдела субсидий МУ «Управления ЖКХ и энергетики» на всех 340 человек по списку.

ТВОЙ ГОЛОС НЕ ДОЛЖЕН ПРОПАСТЬ

Уважаемые избиратели!

Приглашаем Вас принять участие в голосовании по выборам депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года. Для проведения выборов на территории городского округа образовано 19 избирательных участков. В день голосования они будут работать с 8.00 до 20.00 часов. Не забывайте прийти на избирательные участки с паспортом. Получив избирательные бюллетени – их будет три, обратите внимание, есть ли на них печати и две подписи членов участковой комиссии. В кабине для тайного голосования вы увидите образец заполнения избирательных бюллетеней. Поставьте в каждом из двух бюллетеней по выборам депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области по единому общеобластному округу любой знак в пустом квадрате справа от наименования только одного избирательного объединения, зарегистрировавшего список кандидатов, в пользу которого Вами сделан выбор. В третьем бюллетене по Красноуральскому одномандатному избирательному округу № 17 необходимо поставить лю-

бой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного кандидата, в пользу которого Вами также сделан выбор.

Те избиратели, которые 4 декабря не смогут прийти на избирательные участки по причине отъезда за пределы области, города или одномандатного округа, могут взять открепительные удостоверения по 3 декабря включительно в участковой избирательной комиссии, где они включены в список избирателей.

Те избиратели, график работы которых начинается раньше 8 утра, смогут проголосовать на избирательном участке № 2040 (школа № 8). Участок будет открыт с 7.00 часов.

Для избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства, закреплена избирательный участок № 2034 (ДК «Металлург»). Основанием для включения избирателя в список избирателей на этом участке является наряду с паспортом гражданина или документом, заменяющим паспорт, его личное письменное заявление, поданное в участковую комиссию не позднее, чем в день голосования.

Если избиратель по уважительной причине (состояние

здоровья, инвалидность) не сможет самостоятельно прибыть на избирательный участок, необходимо сообщить об этом в участковую избирательную комиссию, которая обеспечит такому избирателю возможность проголосовать на дому. Сообщения избирательные комиссии принимают в настоящее время и до 14 часов 4 декабря 2011 года. Если по какой-либо причине в участковой избирательной комиссии откажут принять ваш вызов, сообщите в городскую территориальную избирательную комиссию по телефонам: 2-28-53, 2-57-95

Граждане, которые в день голосования будут находиться в стационаре ЦГБ на лечении, будут включены в список избирателей участка № 2046, образованного в центральной городской больнице специально для предоставления возможности проголосовать гражданам по месту их временного пребывания.

В оставшееся время каждый гражданин может прийти на избирательный участок и проверить, включен ли он в список избирателей, верно ли указаны сведения о нем, нет ли ошибок.

По всем интересующим вопросам публикуем номера телефонов участковых избирательных комиссий:

РАСПИСАНИЕ

движения автобуса на 04 декабря 2011г. по маршрутам
«Устинова - Андреевский - Гор. Пруд»

Устинова	Андреевский	Гор. Пруд	Школа № 2
6.30	6.55	7.05	7.10
8.10	8.40	9.50	9.55
Технологический перерыв			
10.00	10.25	10.35	10.40
11.30	11.55	12.05	12.10
12.30	12.55	13.05	13.10
13.30	13.55	14.15	14.20
Технологический перерыв			
15.45	16.10	16.30	16.35
17.15	17.35	17.55	18.00
18.35	19.10	19.20	19.25

«Устинова — Птицефабрика»

Устинова	Птицефабрика	Школа № 4
8.10	8.25	8.35
10.10	10.25	10.35
12.10	12.25	10.35
14.10	14.25	14.35
16.10	16.25	16.35
18.10	18.25	18.35

ОБЩЕСТВЕННАЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Уважаемые избиратели! По указанным контактам Вы можете получить информацию о проходящих выборах, а также сообщить о замеченных нарушениях: 7 декабря – 9 декабря с 10.00 до 18.00 (по рабочим дням); 3-5 декабря круглосуточно.

Телефон Центрального пункта «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»
в Москве 8 (800)505-4721. Звонок бесплатный.
e-mail: hotline@rfsv.ru, skip: hotlineRFSV

НОМЕР ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Номер избирательного участка	Центры избирательных участков, адреса места нахождения УИК	Номер телефона
2031	школа № 4	2-14-03
2032	ДК «Металлург»	27-449
2033	Начальная школа № 1	2-16-24
2034	ДК «Металлург»	27-1-68
2035	Дворец Спорта	27-2-27
2036	Каляева, 35-а (старое здание школы № 8)	2-24-76
2037	Каляева, 35-а (старое здание школы № 8)	2-56-96
2038	школа № 6	2-15-82
2039	школа № 6	2-15-77
2040	школа № 8	2-19-74
2041	школа № 2	2-17-19
2042	школа № 2	2-17-19 8-912-254-64-19
2043	ДК «Химик»	2-39-50
2044	ДК «Химик»	2-32-27
2045	ул.Шахтеров, 9 (административное помещение)	8-912-298-16-26
2047	клуб пос.Краснодольск	8-953-609-31-21
2048	клуб пос.Дачный	29-9-47
2049	клуб пос.Чирок	2-22-39

СКОЛЬКО БЮЛЛЕТЕНЕЙ ПОЛУЧИТ ИЗБИРАТЕЛЬ?

В день голосования избиратель получит три бюллетеня разного цвета. Один бюллетень – по выборам депутатов ГД белого цвета с элементами защиты – в правом верхнем углу будет наклеена марка, ниже марки - подписи двух членов УИК и печать участковой избирательной комиссии. В бюллетень будут включены все семь политических партий, это голосование по федеральным партийным спискам. Два бюллетеня – по выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. По одному из них избирателю предстоит избрать депутата по Красноуральскому одномандатному округу № 17. Это будет бюллетень голубого цвета со степенями защиты – в верхнем правом углу две подписи членов участковой комиссии и печать. По второму бюллетеню мы голосуем за кандидатов по партийным спискам, зарегистрированных по общеобластному избирательному округу, – он розового цвета с теми же элементами защиты.

ИНТЕРНЕТ-ОПРОС ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Проведение Интернет-опроса избирателей по итогам голосования предполагается провести на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года.

Данный Интернет-опрос является аналогом обычного опроса избирателей, выходящих с избирательного участка (exit-poll), и проводится в качестве эксперимента.

При выдаче избирателю бюллетеня член участковой избирательной комиссии предлагает ему принять участие в Интернет-опросе, разъясняет суть акции, и, в случае согласия избирателя, предлагает ему самостоятельно выбрать идентификатор из нескольких, лежащих на столе. Предлагается предоставить возможность участия в опросе не более чем 100 избирателям на каждом избирательном участке.

Уважаемый избиратель! Если у Вас есть возможность доступа в Интернет, Вы можете принять участие в Интернет-опросе, организуемом на этих выборах. Суть его в том, чтобы анонимно указать, за кого Вы проголосовали на избирательном участке. Результаты этого опроса не имеют никакого юридического значения. Опрос проводится в качестве апробации будущих технологий электронного голосования, и у Вас есть возможность содействовать научно-техническому прогрессу. Участие в опросе бесплатное, добровольное и анонимное. Все, что нужно сделать — выбрать идентификатор с номером и паролем и выполнить действия, указанные на нем, до 20 часов сегодняшнего дня.



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК №11

СТРАНИЦА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Распределение – в пользу регионов

Знаковым событием ноября стало заседание Госсовета под председательством Президента РФ Дмитрия Медведева, которое состоялось 11 ноября в Хабаровске. Ключевой темой стало обсуждение вопросов региональной политики. О том, что лежит в основе нового подхода к развитию регионов, муниципальных образований, рассказывает председатель Областной Думы Елена Чечунова (на фото).

Главная идея новой региональной политики заключается в укреплении регионов и муниципалитетов, в том, чтобы дать им большую самостоятельность. Это самостоятельность не только в принятии решений, реализации программ и проектов, но и финансовая самостоятельность. С данной инициативой выступил губернатор Свердловской области Александр Мишарин – он возглавил рабочую группу по подготовке к заседанию Президиума. От лица регионов, муниципалитетов, жителей Свердловской области губернатор в своем докладе высказал консолидированную позицию по решению проблем, которая волнует территории. Эта идея нашла поддержку Президента России, создана рабочая группа по проработке данного вопроса. Укрепление регионов, наделение их большими полномочиями и самостоятельностью должно стать одним из первоочередных вопросов в работе депутатов Государственной Думы, Законодательного Собрания Свердловской области будущего созыва.

Какие в этом преимущества для регионов?

Сегодня большая часть финансовых ресурсов сосредоточена в федеральном бюджете. Так называемая централизация бюджета произошла в начале двухтысячных годов. Это была необходимость того времени: страна находилась в сложном финансовом состоянии, была на грани разорения и банкротства. У России был большой вне-

шний долг – он составлял 150% от ВВП, не выплачивались социальные пособия и гарантии. Для того, чтобы укрепить страну, стать сильным государством, была необходимость сконцентрировать финансовые ресурсы. Но жизнь не стоит на месте, и сегодня пришла пора дать больше самостоятельности территориям.

И наш губернатор, представляя доклад, говорил о том, что нужно переходить к другому соотношению – больше налогов нужно оставлять на территории региона. Нужно, чтобы финансовые ресурсы не аккумулировались в центре – на федеральном уровне. Важно, чтобы у субъектов была большая свобода для действий и принятия решений. Тогда регионы и наша Свердловская область будут способны более оперативно решать те проблемы, которые есть на территориях: строить школы, детские сады, новые дороги, решать вопросы ЖКХ, повышать заработную плату.

Например, вопросы ЖКХ. Сегодня мы активно занимаемся модернизацией жилищно-коммунального хозяйства. Только в прошлом году построено 107 новых котельных. Реализуется программа, по которой осуществляется капитальный ремонт домов – в Свердловской области уже отремонтировано более 4 тысяч многоквартирных домов, в которых проживают свыше 500 тыс. человек – это более 10 процентов жителей области. При большей финансовой самостоятельности мы смогли бы сделать гораздо больше.

Еще один пример – заработная плата. В Свердловской области создана достаточно устойчивая налоговая база, наша экономика работает и темпы роста выше среднероссийских. Если мы будем оставлять большую часть налогов в регионе, значит, наша область будет жить лучше. Это значит, что мы сможем более быстрыми темпами повышать зарплату бюджетникам – учителям, врачам, вос-



питателям.

Елена Валерьевна, есть ли четкое понимание и предствление, куда будут направлены деньги?

Сегодня в Свердловской области по всем направлениям реализуются областные программы, касающиеся как развития экономики (инновационные производства, малый и средний бизнес), так и комплексной социальной поддержки населения: это – защита материнства и детства, старшего поколения, развитие образования, здравоохранения.

В целях поддержки семьи мы строим новейшие родильные дома – перинатальные центры. Очень важно, чтобы они были в территориях. В Свердловской области реализуется амбициозная программа по развитию детских садов. За два года уже создано 23 тысячи новых мест – это больше, чем за последние десять лет. Достаточно многое сделано по решению вопросов ЖКХ, но потребности гораздо выше и двигаться нужно быстрее.

Как вы считаете, выиграют ли от новой реформы муниципалитеты?

Муниципальная власть – это власть, максимально приближенная к людям. Очень важно, чтобы у местной власти был ресурс для решения проблем граждан. Поэтому то, что распределение бюджетных средств должно смещаться в пользу регионов и муниципалитетов, очень важно для муниципальных

образований территорий. Глава государства Дмитрий Медведев также поддержал предложение о том, что нужна понятная и прозрачная система финансовых стимулов, которые нужно вести через межбюджетные отношения, продолжая работу по разграничению полномочий между отдельными ветвями власти.

Конечно, при наделении муниципалитетов большими полномочиями повышается и ответственность чиновников на местах. Территория должна развиваться. Но для этого должна быть программа – четкий план действий. Только при наличии четкой программы на местах мы сможем эффективно реализовать программы "1000 дворов", строить детские сады, четко контролировать расход бюджетных средств.

Обращаясь к жителям Свердловской области, должна отметить, что очень важно любить, беречь свой край, свой город, где ты живешь. Без любви и гордости к своей малой родине, к Свердловской области ни одна программа и проект не будут реализованы должным образом. У нашей области огромный потенциал, у нас живут уникальные люди. Объединив усилия, мы сможем укрепить силу и мощь Среднего Урала, доказать лидерство нашей области, повысить уровень жизни свердловчан, создать по-настоящему комфортные условия для жизни. Чтобы каждый из нас мог чувствовать уверенность в завтрашнем дне.

Новые налоговые льготы

Депутаты Палаты Представителей одобрили принятые Областной Думой три закона, связанные с налогообложением.

В целях поддержки организаций, использующих труд инвалидов, вносятся изменения в пункт 1 статьи 2 Закона Свердловской области "О ставке налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков в Свердловской области". Снижена до 13,5 процента ставка налога на прибыль тем организациям, в которых среднесписочная численность инвалидов среди всех работников составляет не менее половины, а доля расходов на оплату труда инвалидов – не менее 25 процентов фонда оплаты труда за налоговый период. Закон вступит в силу с 1 января 2012 года. Льгота распространяется на три года.

С аналогичной целью внесены изменения в статью 3 закона "Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций". Организации, в которых среднесписочная численность составляет более 34 человек, из них не менее половины являются инвалидами, и доля расходов на оплату труда инвалидов составляет не менее 25 процентов фонда оплаты труда, предлагается освободить от уплаты налога на имущество, используемого этими организациями для производства и реализации товаров, работ и услуг.

Депутаты поддержали предлагаемую меру, которая, по их мнению, станет стимулом для трудоустройства инвалидов. Действие изменений, предусмотренных в настоящем законе, распространяется на отношения по взиманию налога на имущество организаций за 2012-2014 годы.

Одобрены еще одни изменения в статью 3 закона "Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций". Освобождаются от уплаты налога на имущество организации, оказывающие услуги гостиниц и ресторанов, при двух условиях: что удельный вес доходов от данного вида деятельности в общей сумме доходов составляет не менее 70 процентов и что объем капитальных вложений в строительство и реконструкцию каждого объекта в течение пяти лет до даты ввода в эксплуатацию составил более одного миллиарда рублей.

Закон вступит в силу с 1 января 2012 года, а действие изменений распространится на отношения по взиманию налога на имущество организаций за 2011-2025 годы.

Север области – территория особая

По инициативе заместителя председателя Областной Думы Анатолия Сухова в Красноуральске прошел "круглый стол", посвященный развитию муниципалитетов Северного Урала.

В работе совещания приняли участие депутаты Законодательного Собрания Анатолий Сухов, Анатолий Сысов, Асхат Масаев, ректор УрГЭУ Михаил Федоров, мэры северных территорий, депутаты представительных органов местного самоуправления, представители бизнеса, журналисты, студенты и преподаватели вузов и колледжей.

Открыл встречу заместитель председателя Областной Думы Анатолий Сухов. Вице-спикер областного парламента предложил обсудить перспективы развития северных городов вместе с учеными Уральского государственного экономического университета.

Роль модератора встречи взял на себя ректор УрГЭУ Михаил Федоров. Он рассказал, что студенты и преподаватели Уральского государственного экономического университета в настоящее время активно включились в разработку концепций развития территорий. К работе по созданию стратегических планов муниципалитетов привлекаются студенты – выходцы из данного муниципального образования, представители исполнительной и законодательной власти региона и муниципалитета, ученые, бизнесмены, общественники.

Участники совещания приняли резолюцию, в которой отметили, что развитие территорий, входящих в Северный управленческий округ, обусловлено сочетанием факторов. Территории обеспечены природными ресурсами, востребованными глобальным рынком. Северные муниципалитеты входят в зону крупнейших стратегических проектов, города расположены в непосредственной близости друг от друга, но при этом отмечается слабое развитие инфраструктуры.

Несомненно, необходимо осторожно относиться к опыту других стран, но без изучения наработок лучшей мировой практики сегодня не обойтись, так считают участники "круглого стола". Поэтому в помощь муниципалитетам Северного Урала будет создан информационный банк опыта северных стран и территорий.

По итогам заседания было принято решение – сформировать постоянно действующий консультативный комитет "Север Урала", в который войдут представители бизнеса, общественности, науки и власти. По мнению Анатолия Сухова, работа комитета должна строиться по двум главным направлениям – развитие промышленности на Северном Урале и развитие туризма и малого бизнеса. Разработка проектов, которые объединят северные города с точки зрения взаимной выгоды, пользы и сотрудничества, увеличит возможности лоббирования интересов северян на региональном и федеральном уровне, как считает депутат.

В числе приоритетов – социальная поддержка

Депутаты Палаты Представителей на последнем заседании одобрили четыре закона, направленные на социальную поддержку населения Свердловской области, которые приняла Областная Дума.

Сразу несколько изменений внесено в областной закон «О защите прав ребенка». В целях обеспечения государственной поддержки гражданам, имеющим детей, повышения рождаемости, увеличения числа многодетных семей установлена выплата единовременного пособия в размере 5000 рублей на каждого ребенка женщине, родившей одновременно двух и

более детей, и женщине, родившей третьего и последующих детей.

Продлена на 2012 год выплата одному из родителей, воспитывающему в семье ребенка-инвалида, ежемесячного пособия в размере 1000 рублей, которое выплачивалось в 2008-2010 годах.

Предусмотрено участие органов местного самоуправления в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Депутаты Палаты Представителей одобрили изменения в статью 2 закона «О поряд-

ке предоставления мер социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленных законами Свердловской области». В соответствии с изменениями в Жилищном кодексе РФ компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг будет предоставляться только в случае отсутствия задолженности по платежам или при заключении гражданами соглашения по ее погашению. Областной закон приводится в соответствие с этой нормой.

Также внесены изменения в ряд областных законов, связанных с предоставлением

мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. Решено проиндексировать социальные выплаты, размеры которых до настоящего времени не индексировались. Это ежемесячное пособие гражданину, признанному инвалидом вследствие военной травмы либо заболевания, полученного в период военной службы; денежная компенсация вместо получения путевки на санаторно-курортное лечение; социальное пособие малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам; социальное пособие реабилитированным и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.

СПОРТ

Хоккейный сезон открыт!



Старт первенства Свердловской области по хоккею среди взрослых любительских команд в сезоне 2011-2012 г.г. будет дан в ближайшую субботу, 3 декабря.

В этом сезоне в борьбу за медали первенства области по хоккею вступят одиннадцать команд: «Фортуна» (Реж), «Молния» (В. Тура), «Титан 2» (В. Салда), «Спутник-ветераны» (Н. Тагил), «Газовик» (п. Ис), «Строитель» (Новоуральск), «Союз НТ» (Н. Тагил), «Металлург» (Н. Салда), «ХК Серов» (Серов), «Горняк» (Кушва) и «Святогор» (Красноуральск).

Свой первый матч в новом сезоне бронзовый призер прошлого года первенства Свердловской области - команда «Святогор» - проведет на выезде. Принимать красноуральцев на своем поле 3 декабря будут наши ближайшие соседи - команда «Молния» (В. Тура). Первый домашний матч состоится 10 декабря. Соперником «Святогора» будет команда «Титан 2» (В. Салда). Начало матча в 14.00.

Пробные старты

Более 500 юношей боролись за медали первенства России по греко-римской борьбе.

В г. Раменское (Московская область) собрались лучшие представители этого вида спорта из 14 республик, семи краев нашей Родины, двух автономных округов, 30 областей, а также спортсмены из Москвы и Санкт-Петербурга. В составе сборной команды Уральского федерального округа честь Красноуральска на этих соревнованиях защищал воспитанник ДЮСШ Кирилл Толстобоков. О результатах этих соревнований нашей газете рассказал тренер-преподаватель ДЮСШ Андрей Ефимов:

- Первенство проходило в спортивном комплексе «Борисоглебский». Кирилл, для которого это были первые большие старты такого уровня, выступал в весовой категории до 46 кг. Среди участников этой весовой категории было четыре кандидата в мастера спорта. Кирилл проиграл в первой же встрече своему сопернику из Красноярского края. Разрыв в счете был минимальный - один балл. Эти соревнования лишней раз показали проблемы, которые у нас существуют и которые нужно решать. Тот факт, что из 28 человек, которые представляли на первенстве России УрФО, только двое спортсменов стали призерами, говорит о том, что эти проблемы не только местного значения. Во всех передовых спортивных школах, развивающих греко-римскую борьбу, организована и четко работает система централизованной подготовки спортсменов. Всех перспективных ребят собирают, обеспечивают экипировкой. Вернули практику спортивных классов и спортивных интернатов. С другой стороны, некоторые тренеры для достижения высоких результатов применяют так называемую форсированную нагрузку. Я же придерживаюсь того мнения, что не нужно давать сверхнагрузку до окончания юношами 11 классов. Никакое чемпионское звание не стоит здоровья. Руки мы не опускаем. Попробуем решить существующие проблемы не при помощи сверхнагрузок, а за счет тактико-технической подготовки.

СОРЕВНОВАНИЯ

Первенство по плаванию

26 ноября 2011 года в Физкультурно-оздоровительном комплексе состоялось первенство города по плаванию.

Результаты данных соревнований шли в зачет Спартакиады среди коллективов физической культуры и являлись заключительным видом в программе Спартакиады.

В программу соревнований вошли заплывы на дистанции 50 м. кролем и брассом, а также смешанная эстафета 4x25 м. вольным стилем.

Среди участников 18-34 лет победителями заплывов на дистанциях 50 м. брассом стали Ольга Соколова и Евгений Лисневский, 2 места - у Ольги Петуховой и Дмитрия Сиротина, и 3-м

стал Сергей Ксенофонтов. Среди участников 35 лет и старше 1-е места - у Татьяны Буториной и Владимира Буторина, 2-е результаты показали Светлана Новикова и Николай Курищев, и 3-й стала Светлана Кудряшова.

На дистанции 50 м вольным стилем среди участников 18-34 лет Соколова Ольга и Лисневский Евгений заняли 1-е места, Ольга Петухова и Дмитрий Сиротин стали серебряными призерами, Марина Панченко и Сергей Ксенофонтов - на 3 месте. Среди участников 34 лет и старше победителями стали Оксана Романенкова и Владимир Буторин, Татьяна Буторина и Николай Курищев поднялись на вторую степень

пьедестала почета, Светлана Новикова показала третий результат.

Последним видом соревнований стала смешанная эстафета 4x25 м. Здесь места распределились следующим образом: 3 место заняла команда «Штык», второй к финишу приплыла команда «Святогор», и победителем эстафеты стала команда «Светлана» в составе Евгения Лисневского, Дмитрия Сиротина, Татьяны Буториной и Ольги Соколовой.

Таким образом, исходя из показанных результатов, общекомандные места таковы: 3 место - у пловцов металлургическо-

го цеха, 2 место - у спортсменов охранный предприятия «Штык», и победителем первенства города по плаванию стала команда «Святогор».

Команды награждены грамотами МУ «УФК, С и МП». В личном первенстве участники, занявшие 1-3 места, на дистанции в каждой возрастной группе награждены грамотами МУ «УФК, С и МП» и денежными призами.



ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Цифры...

Светлана Воскобойникова, начальник ОДН ММО МВД РФ «Красноуральский».

Снижение подростковой преступности и профилактическая работа с трудными подростками - основные направления деятельности сотрудников отделения по делам несовершеннолетних (ОДН).

За 10 месяцев 2011 г. на учет по различным основаниям были поставлены 74 несовершеннолетних (аналогичный период прошлого года (АППГ) - 116). Из них в возрасте до 14 лет - 24 несовершеннолетних (АППГ - 27), 28 подростков - за совершение административного правонарушения (АППГ - 46).

В настоящее время на учете в ОДН по различным основаниям состоят 96 несовершеннолетних (АППГ - 127). Из них до 14 лет - 30 подростков (АППГ - 28),

в том числе потребители токсических веществ - 26 человек (АППГ - 30); 11 подростков ранее судимы (АППГ - 14).

С целью профилактики повторной преступности сотрудниками ОДН совместно с сотрудниками УУМ, УИИ № 42 и ТКДН и ЗП за 10 месяцев текущего года было проведено 11 рейдов по проверке судимых несовершеннолетних по месту жительства. В ходе проверки нарушений условий отбытия наказания выявлено не было (АППГ - 9).

За 10 месяцев 2011 года должностными лицами ОДН было рассмотрено 462 заявления и сообщения по вопросам профилактики правонарушений среди несовершеннолетних (АППГ - 510). За данный период времени было

вынесено 28 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ - 29) в связи с недостижением уголовно наказуемого возраста в отношении 36 несовершеннолетних (АППГ - 31). В то же время поступило 70 заявлений и сообщений, зарегистрированных по факту самовольных уходов в отношении 38 несовершеннолетних, ушедших из дома и государственных учреждений. Все подростки найдены и переданы родителям или лицам, их заменяющим.

В целях профилактики семейного неблагополучия за данный период текущего года на профилактический учет поставлены 50 родителей (АППГ - 81). Направлено пять материалов для решения вопроса о лишении родительских прав в

ТКДН и ЗП (АППГ - 8), четыре из которых суд удовлетворил (АППГ - 4). По факту жестокого обращения с детьми возбуждено три уголовных дела (АППГ - 3).

В целях профилактики правонарушений со стороны несовершеннолетних к административной ответственности всего были привлечены 377 человек (АППГ - 249). За вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков привлечены к административной ответственности восемь человек (АППГ - 18).

За 10 месяцев 2011 года в учебных заведениях города проведено 264 (АППГ - 196) бесед и лекций с подростками, а также 11 оперативно-профилактических мероприятий.

...и Факты

Ольга Мокрушина

Многочисленными побоями и унижением человеческого достоинства закончилась словесная перепалка двух 17-летних девушек.

Выяснение отношений между учащимися Красноуральского многопрофильного техникума (КМТ) началось в... туалетной комнате. А куда же еще пойти студенткам для «серьезного разговора» во время учебного процесса? Невольной причиной раздора послужил старший брат одной юной дамы, с которым встречалась в свободное время другая не менее юная дама. Сей факт как

раз и не устраивал младшую сестру. Высказав свое требование прекратить встречаться с братом и не встретив взаимопонимания у противоположной стороны, заботливая сестренка ударила не пришедшую ко двору подружку брата по лицу, а потом и головой об стенку. Конфликт накручивал обороты и продолжился в автомастерской КМТ, а затем вновь вернулся в туалетную комнату. Девушка, развязавшая за счастье брата чуть ли не локальную «войну», оказалась сильнее физически и морально своей соперницы. Сломив волю последней многочисленными

ударами, она в конце концов заставила последнюю... съесть небольшой кусок мыла.

Казалось бы, «враг» повержен, «победа» одержана и должна была бы удовлетворить амбиции «победительницы». Но, видимо, «вкус» приходит во время драки, поэтому вечером, встретив и без того избитую и униженную соперницу на улице, девушка продолжила избивание пострадавшей с новой силой.

Об этой дикой истории стало известно после того, как с заявлением в отделение по делам несовершеннолетних обратилась мама избитой девушки.

- К сожалению, девушка, виновная в конфликте, так и не осознала свой проступок, - говорит Светлана Воскобойникова, начальник ОДН ММО МВД РФ «Красноуральский». - Во время беседы мы задали ей вопрос: «А если бы с тобой поступили так?» «Пусть попробуют!» - был ответ. Врачи предполагают у потерпевшей сотрясение головного мозга, то есть еще неизвестно, как нанесенные побои отразятся на дальнейшем здоровье несовершеннолетней. В любом случае по факту нанесения побоев будет возбуждено уголовное дело.

Новый вклад в Уралтрансбанке: «Марафон-10»



О новом интересном вкладе, который появился недавно в Уралтрансбанке, мы беседуем с руководителем офиса Уралтрансбанка Игнашиной О.В.

г. Красноуральск,
ул. Ленина, 1
тел. (34343) 2-06-75
ОАО "Уралтрансбанк"
Ген. лицензия ЦБ РФ № 812



- Ольга Владимировна, чем привлекателен вклад "Марафон-10"?
- Основные плюсы вклада "Марафон-10" отражены в самом его названии. Во-первых, это вклад с достаточно длительным сроком: 750 дней. Во-вторых, на протяжении всего этого периода процентная ставка 10 процентов годовых остается неизменной. Тот факт, что ставка фиксируется в момент открытия вклада и гарантированно не будет уменьшена в течение двух лет "с хвостиком" - очень важен и интересен для каждого, кто разбирается в банковской тематике. Такая стабильность делает данный вид вклада по-настоящему выгодным и конкурентоспособным.

- А если вкладчику вдруг срочно понадобятся деньги?
- Досрочное расторжение вклада клиентом возможно. В этой ситуации величина процентной ставки по вкладу будет определяться продолжительностью фактического периода, в течение которого деньги клиента находились на вкладе. Однако следует заметить: вклад "Марафон-10" предназначен все-таки для накопления средств. А на тот случай, если вдруг срочно понадобятся деньги, лучше подойдет другой вклад Уралтрансбанка: "Фаворит". Он позволяет снимать деньги без потери процентов при условии, что на вкладе сохраняется неснижаемый остаток. Причем вклад "Фаворит" имеет два варианта неснижаемого остатка: 10 тыс. руб. и 50 тыс. руб. на ваш выбор. Кроме того, вклад "Фаворит" очень удобен тем, что есть два вида срока действия договора: 390 дней и 730 дней. Как видите, второй вариант по продолжительности почти равен условиям вклада "Марафон-10". Так что если вы считаете, что деньги вам могут потребоваться в течение ближайших двух лет, лучше оформить вклад "Фаворит".

- А в той ситуации, когда клиенту нужна возможность не досроч-

ного снятия части денежных средств, а наоборот - пополнения вклада, "Марафон-10" подойдет?

- "Марафон-10" разработан Уралтрансбанком как оптимальный инструмент накопления клиентом денежных средств, защиты их от инфляции. Поэтому естественно, что он предполагает возможность пополнения, что очень удобно и выгодно, учитывая величину и постоянство процентной ставки по этому виду вклада. Как и у всех других вкладов Уралтрансбанка, минимальная сумма вклада "Марафон-10" весьма демократична. Она составляет всего 10 тыс. руб. и доступна практически каждому. Опять же, учитывая величину ставки вклада, необходимо отметить: вряд ли вы встретите на финансовом рынке множество предложений, при которых столь внушительные проценты предлагались бы при столь скромной минимальной сумме вклада.

- Пополнение вклада "Марафон-10" возможно лишь в течение 300 дней от даты заключения договора. Почему?

- Поскольку достаточно высокая ставка этого вклада четко фиксируется на весь большой срок его действия, важно гармонично учитывать и интересы клиента, и возможные риски банка. В нынешних экономических условиях сложно прогнозировать развитие ситуации на период более года. Поэтому определенные ограничения по срокам внесения дополнительных денежных средств на столь привлекательный вклад неизбежны. Однако согласитесь: 300 дней - это внушительный период, за который можно нарастить вклад довольно существенно. Почти весь первый год существования вклада вы имеете возможность его пополнять в удобном для вас режиме. И второй год действия вклада "Марафон-10" эти деньги вместе с первоначальной суммой будут эффективно на вас работать.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

Счастливые матери – крепкие семьи

Лидия Малькова

26 ноября, накануне Дня матери в России, в ДК "Металлург" на праздничной программе "Моя семья - моя опора" чествовали красноуральских женщин-матерей, известные в городе семьи. В нашем городе 183 многодетных мамы, несколько семей принимали участие в различных конкурсах, и в этот день им вручали заслуженные призы и подарки. Например, семья Натальи и Вячеслава Гвоздевых, в которой шестеро детей, в 2007 году на одном из городских конкурсов получила звание "Самая дружная семья".

Семья Лилии и Александра Зламанюк, в составе которой четверо детей, а также Светлана и Дмитрий Ежовы, воспитывающие троих детей, участвовали в областном конкурсе "Семья года - 2011" и заняли в нём соответственно 2-е и 3-е места. Им были вручены Дипломы от администрации Северного управленческого округа и подарки. Ежовы любят заниматься спортом, а семья Зламанюк славится музыкальными талантами. Лилия Зламанюк с дочками Викой и Заряной исполнили проникновенную песню "Мамина улыбка", покорившую зрителей добротой.

В апреле 2011 года библиотеки города провели конкурс "Моя родословная", в котором победителем стала Светлана Бирюкова, проследившая историю своей семьи до шестого колена. На втором месте - Наталья Полянская, а на третьем - Мария Васенёва. Это очень важно - знать свою родословную, хранить семейные традиции. О роли мамы в семье в этот предпраздничный день говорили глава ГО Красноуральск Светлана Рафеева, президент ОАО "Молочная Благодать" Юрий Жуков, заместитель главы администрации Инна Бородулина, заместитель начальника Управления образования Светлана Макарова и заместитель начальника Управления физической культуры, спорта и молодёжной политики Юлия Шипицина.

Большое внимание было уделено молодым семьям, участникам клуба "Семь + Я = СЕМЬЯ", которым руководит Надежда Засыпкина. Вальс в исполнении Татьяны и Алексея Одеговых (их семье уже год!) вызвал большие аплодисменты присутствующих. А семьи Ирины и Максима Приёмских, Ирины и Павла Шудеговых ещё совсем юные, с помощью видеороликов молодёжны рассказали о возникновении



Светлана и Дмитрий Ежовы с детьми Данилом, Ксюшей и Аленой заняли 3 место в областном конкурсе "Семья года".

своих ячеек общества. Молодые семьи получили подарочные сертификаты на 1, 5 тысячи рублей.

Хорошее настроение в зале помогли создать творческий работник ДК "Металлург" Оксана Пушкина, юная солистка Даша Писарева и

молодёжная сборная команды КВН Уральского горного университета.

Этот новый праздник в честь МАТЕРИ получает всё большее признание у людей, ведь нет никого важнее мамы в жизни каждого человека.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Навстречу выборам

Надежда Толстенко

В посёлках Краснодольском, Дачном, Чирке и Бородинке на прошедшей неделе прозвучала радиогозета "Все на выборы!" с призывом не оставаться равнодушными и принять участие в выборах депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области. По радио звучали лирические песни и стихи о Родине. В сельских клубах оформлены выставки агитплакатов "От выборов до выборов". Очень тепло встретили жители Краснодольского и Дачного творческих работ-

ников ГКДЦ "Химик", которые выступили с агитационной концертной программой "Нет выше права звать гражданом, нет выше долга гражданином быть". Зрители благодарили обаятельных ведущих и талантливых артистов за интересную программу.

Для детей и подростков в клубе пос. Краснодольского была проведена викторина "Что я знаю о выборах?" Цель проведённых мероприятий - призвать жителей посёлков сделать свой выбор в наше непростое время. А главное, чтоб не осталось равнодушных!



Ребята отвечают на вопросы викторины.

Главный редактор Лариса Николаевна Никитина

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа Красноуральск (624330, Свердловская область, г. Красноуральск, пл. Победы, д.1)

ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

МУП «Красноуральский рабочий», 624330, Свердловская область, г. Красноуральск, ул. Ленина, 28 «А»

ДЕНЬ ВЫХОДА: четверг

Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактор 2-20-46,

отдел социальных проблем 2-18-47,

общественно-политический отдел 2-20-42.

E-mail: KRSgazeta@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Рег. свид-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года.

Подписной индекс 53822.

Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Подписана в печать 30.11.2011г.

по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.

Отпечатано в ГУПСО «Нижнетуринская типография».

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17.

Печать офсетная.

Заказ №2768 Тираж 2 000 экз.

Поздравляем

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ работников МУП «ГорТЭП», именинников декабря Валерия Ипполитовича Бурова, Галину Николаевну Косареву, Людмилу Фёдоровну Николаенко, Анастасию Анатольевну Калинин, Елизавету Геннадьевну Миронову, Станислава Александровича Макарова, Николая Семёновича Паньшина!

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались,
Огромного счастья, отличных друзей,
Здоровья желаем и радостных дней!
Что задумано, пусть исполнится,
Всё хорошее пусть запомнится,
Пусть глаза ваши счастьем светятся,
Люди добрые в жизни встретятся.
Пусть здоровье будет до старости,
Мы желаем вам только радости!
С днём рождения!
С уважением и наилучшими пожеланиями,
администрация и профком МУП «ГорТЭП»



ОБЪЯВЛЕНИЯ

- * Ремонт и обслуживание компьютеров. разработка веб-сайтов от 1000 рублей. **Тел. 8-982-649-62-01**
- * Эмалированное покрытие ванн. Гарантия. **Тел. 8-904-386-45-05**
- * Продаются щенки немецкой овчарки (мальчики), цена 7 000 руб. Родители с документами РФК. **Тел. 8-912-049-05-52 (Татьяна)**
- * Ищу вязальщицу спицами и крючком (вещи большого размера). **Тел. 8-904-168-02-25**
- * Продам полутораспальную кровать с деревянными спинками. Состояние хорошее. **Тел. 2-27-90**

Благодарность

15 ноября я отравилась маринованными грибами, и вечером мне стало плохо. Мой сын вызвал скорую помощь, которая приехала сразу и оказала помощь: мне промыли желудок и отвезли в больницу. Большое им спасибо! В инфекционном отделении мне поставили капельницу, уколы, то есть выходили. Хочу поблагодарить медицинский персонал и главного врача инфекционного отделения за мое спасение. Они были внимательными и добросовестно заботились обо мне. Теперь, благодаря им, я чувствую себя хорошо.

М. Х. Лопатовская

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ» на первое полугодие 2012 года
Подписка в редакции:

ул.Ленина, д.28а
(получение газеты в редакции или в удобном для вас магазине):

220 рублей - для льготной категории граждан
250 рублей - для остальных категорий граждан.
270 рублей - для организаций, юридических лиц.

Как получить газету?

Об этом можно узнать по телефону 2-20-46

Компании «ТОМ - УШИ»

для работы в г. Красноуральске
СРОЧНО требуется монтажники вентиляции (з/п 25 000 руб.),
электрогазосварщик на полуавтомат (з/п 30 000 руб.).

Тел. 8 (343) 345-03-55

На постоянную работу в ООО «УК Управдом» требуется

электрогазосварщик 4-5 разряда (з/п сдельная 13-15 тыс. рублей).
Обращаться по адресу: г. Красноуральск, ул. Центральная, 76, 2 этаж
Тел. 2-32-09 с 08.00 до 17.00 час., обед с 12.00 до 13.00 час.

5 декабря в ДК «Металлург» с 10.00 до 18.00 час.

выставка – продажа «Русская Зима» г. Екатеринбург проводит новогоднюю распродажу меховых изделий



Рассрочка до 6 месяцев. Кредит без первого взноса. Каждому покупателю подарок.



8, 9 декабря в ДК «Металлург» с 10.00 до 18.00 час.

выставка – продажа кировского мёда Зуевского района пчеловода Соболева. Мёд липовый, гречишный, цветочный. Продукция пчеловодства: мёд в сотах, пыльца, прополис, воск.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

ГБУ КЦСОН «НАДЕЖДА»

г. Красноуральск

начинает приём документов на материальную помощь в натуральном виде лицам, имеющим доход ниже прожиточного минимума. За консультацией обращаться в отделение срочного социального обслуживания по адресу: ул. Горняков, 34, тел. 2-11-41.

Прожиточный минимум составляет:

- для пенсионеров – 5 544 руб.;
- для детей – 6 535 руб.;
- для трудоспособного населения – 7 596 руб.

На душу населения – 6 971 руб.

Общий пакет документов:

1. Копия паспорта (заполненные страницы).
2. Копия трудовой книжки - первая и последняя страницы (кто не работает).
3. Справка о пенсии или весь доход за 3 месяца.
4. Справка из ЖКО.
5. Если есть группа инвалидности, то копию справки.

Приём документов с 28 ноября по 10 декабря 2011 года. Копии в центре не делают!!!

Не пропустите выставку

меховой фабрики «М-Стиль» (г. Пятигорск)

Высокое качество и низкие цены



Красноуральск 8 декабря с 10 до 19ч. во Дворце Культуры «Металлург» (Советская, 2а)

Натуральные мутоновые шубы с отделкой из норки или песца за 25 500р.

Действует рассрочка (для оформления необходим только паспорт покупателя)

Ритуальное Агентство **«ПОМОЩЬ»** ИП Иконников Д.А.
Мы ничего не можем изменить - Мы можем только ПОМОЧЬ...
Достойные похороны по **ДОСТУПНЫМ** ценам.
БЕСПРОЦЕНТНАЯ рассрочка платежа.
БЛАГОУСТРОЙСТВО МОГИЛ.
Изготовление и установка памятников любой сложности.
Адрес: Толстого, 2
тел. (34343) 2-35-00, (912) 265-47-55

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ инженерное изыскание недр (СРО)
Тел. 8-922-106-59-25, 8-919-383-34-05, 8-902-150-72-09

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ (действителен до 8 декабря)
*куплю, *продам, *найденно, * утеряно (нужное подчеркнуть)
(телефон или адрес)
Купон вырезать и принести по адресу: ул. Ленина, 28а (здание мирового суда, 2 этаж)

СВ-ВО: 43 № 002278346 ИНН: 434600424802

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

с 9 до 19 ч

7 ДЕКАБРЯ / СРЕДА

ДК «Металлург»

шубы шапки дубленки
Норковая шуба

0-0-12

переплата первоначальный взнос месяцев

На все 0% рассрочка предоставляет ИП Лазарев В.А.